
Pošta Slovenije najcenejša, Business Express najhitrejši

LJUBLJANA - Najceneje vam pisma oziroma manjše pakete po Sloveniji, po Evropi in tudi na druge celine dostavi Pošta Slovenije, a morate v zameno stisniti zobe glede hitrosti. Če se namreč raje

odločite za katero od globalnih podjetij, se pošiljka znajde na cilju v le nekaj urah (Slovenija) ali dneh (svet). Medtem je dostavni čas Pošte Slovenije praviloma nekajkrat daljši, še posebno v tujini, je

razvidno iz raziskave, ki jo je za Agencijo za pošto in elektronske komunikacije (Apek) opravila Ninamedia.

Najceneje vam pisma oziroma manjše pakete po Sloveniji, Evropi in tudi na

druge celine dostavi Pošta Slovenije, a morate v zameno za to stisniti zobe

glede hitrosti. (Foto: Matej Povše/dokumentacija Dnevnika)

Iz ene skrajnosti v drugo

Analizirala je 11 podjetij, ki imajo pridobljen sklep o izvajanju poštnih storitev v Sloveniji. Poleg državne pošte so to DHL, UPS, TNT, GLS, Business Express, City Express, Speed IN, DPD, ACK ter podjetje Od vrat do vrat.

Raziskava se je osredotočila na pošiljke znotraj prestolnice in iz Ljubljane v Maribor, Jeruzalem (Ormož), Zagreb, Berlin, Talin, Buenos Aires, Sydney, Los Angeles ter Nairobi. Podatke o cenah in o rokih prenosa pošiljk so

pridobili od izvajalcev samih.

Kar zadeva hitrost dostave, primat na slovenskem trgu trdno drži Business Express. Ta namreč pošiljko, ne glede na težo, znotraj Ljubljane dostavi v zgolj 30 minutah, a vam za to storitev zaračuna 3,6 evra. Seveda so še

cenejši izvajalci (za desetino), bo pa z njimi pošiljka na cilju v 24 urah. Pošta Slovenije po drugi strani pisma (do 50 gramov) dostavi za 34 centov, paket (do 1 kilograma) pa za 2,25 evra, a lahko to traja od enega pa tudi do

treh dni. Seveda se lahko pri državni pošti odločite za hitrejšo in malce dražjo izbiro. Tako se pošiljka znajde na cilju še isti dan (oddane do določene ure). Medtem je Business Express najcenejši tudi pri dostavi blaga,

težkega 15 kilogramov. Storitev, opravljena v 30 minutah, prav tako stane 3,6 evra.

Tudi drugod po Sloveniji (iz Ljubljane do Maribora in Jeruzalema) je najcenejša Pošta Slovenije, pridejo pa že v poštev preference pošiljateljev glede hitrosti. Če vam pri dostavi pisem ali dokumentov ni težko počakati od

enega do treh dni, kajpada pride v poštev državna pošta, vendar ta glede na hitrost ni najcenejša. Medtem ko vas dostava v istem dnevu stane 7,5 evra, pa konkurenca pošiljko pripelje na cilj v 24 urah za manj kot polovico

cene. Poudarimo tudi, da je pri dostavi blaga (15 kilogramov) na Štajersko oziroma v Prekmurje daleč najugodnejši GLS, saj ga dostavi v 24 urah (tako kot ostali) po najnižji ceni, to je pet evrov.

Pošta Slovenije: po Evropi in svetu v skoraj mesecu dni

Če bi radi imeli pošiljko kar najhitreje dostavljeno v Zagreb (dve uri), v Berlin (drugi dan po 10. uri) ali v Talin (24 ur), se cene povzpnejo v višave, saj vam na primer Business Express za takojšnjo dostavo pošiljke v hrvaško

prestolnico zaračuna več kot sto evrov, v estonsko pa nekaj manj, dobrih 30 evrov za pisma in pakete (50 gramov in 1 kilogram) ter 110 evrov za blago (15 kilogramov).

Če je za vas najpomembnejša cena, je zgodba enaka kot na domačem trgu, a se boste pri Pošti Slovenije kar načakali. Resda storitev dostave pisma (do 50 gramov) stane le en evro, zato pa bo to na Hrvaško potovalo od

4 do 5 dni, v Nemčijo od 6 do 10 dni, v Estonijo pa tudi do 25 dni. Državna pošta je v tem primeru cenejša od konkurence tudi pri dostavi paketov (1 kilogram), a se morate vprašati, ali nekajkrat nižja cena odtehta nekajkrat

daljši čas.

Zanimivo, če boste za pošiljanje pisem oziroma paketov v Argentino, Avstralijo, ZDA in Kenijo izbrali Pošto Slovenije, vas bo storitev prav tako stala le en evro. Pošiljka bo sicer potovala vsaj teden, če ne celo en mesec,

vendar vam preostane le še možnost, da za hitrost (nekaj dni) odštejete nekaj deset evrov.

tomaz.modic@dnevnik.si

Prijavite napako v članku

Komentarji

sobota, 26.03.2011

Lobiranje v slovenskem

parlamentu: Nadzor izvajajo

z oglasno tablo

Določbe o lobiranju, ki so zapisane
v zakonu o integriteti in
preprečevanju korupcije, so
začele...

It's the economy, stupid*

Kako smo prišli do tod, kjer smo?

Atomski časi

Lobiranje od Bruslja do Ljubljane: Evropski parlament
trepeta pred novim razkritjem

sreda, 23.03.2011

Kaj če se strese tudi

Slovenija

Vse gre k vragu, nihče pa v zapor

Kaj se dogaja z našo Zemljo

Bohinjci v vojni z birokrati

Pivo pod črto se ne splača

Jurij Gagarin je odprl pot

Copyright 2010 Dnevnik d.d.

Dnevnik.si Vreme Gazela Zlata nit Eko Pomurje.si Moj Dom Razvedrilo Knjiga Moje zdravje

Dnevnik.si

Poslovni.Dnevnik.si Tiskane izdaje/Dnevnik

Poslovni dnevnik - sreda, 26.01.2011

Tekst: Tomaž Modic

Dnevnikov objektiv Nedeljski.Dnevnik.si

Pošta Slovenije najcenejša, Business Express najhitrejši | Dnevnik http://www.dnevnik.si/tiskane_izdaje/dnevnik/1042419947

1 of 1 29.3.2011 16:09


